

五一档正热 七夕档开战

“蜘蛛侠”主打“恶”趣味

今年的五一档电影竞争很激烈,前有《美国队长2》《里约大冒险2》等片子余威,后有《冰封侠:重生之门》《同桌的妳》《催眠大师》等华语电影竞争,而这期间的巨无霸,当数好莱坞大制作《超凡蜘蛛侠2》。五一档的拥挤,让原本定档这一时期的新片选择改档暑期或七夕档,让七夕档提前三四个月成为大片必争之地。

本报记者 倪自放

“蜘蛛侠”

成五一档巨无霸

由美国索尼影业出品的大制作《超凡蜘蛛侠2》4月9日在英国举行点映,从点映后的先期评论来看,影片特效和蜘蛛侠情侣收获了意料之中的好评。此外,作为蜘蛛侠系列影片的转折之作,《超凡蜘蛛侠2》中出场众多的反派角色和伏笔受到了普遍关注。在官方新近发布的两款角色海报中,蜘蛛侠与邪魅天敌“犀牛人”、“小绿魔”展开巅峰对决,蜘蛛侠帝国偏爱大反派的“恶”趣味尽显。该片将于5月4日在中国上映,成为5月份最大制作。

从最新曝光的两款角色海报来看,刚刚揭开神秘面纱的“小绿魔”和“犀牛人”两大反派的难缠指数,并不输于影帝福克斯所饰演的“电光人”。影片中众多的反派人物,曾经让人担心两个多小时的片长是否承载得了如此庞大的结构。但鉴于该系列的版图将要拓展,就不得不“牺牲”蜘蛛侠的出场时间,让各大反派登场。

“白发魔女”

改档战《闺蜜》

正是因为竞争的惨烈,原定五一档上映的《白发魔女传之明月天国》果断选择撤档,转战七夕档。《白发魔女传之明月天国》由黄晓明、范冰冰

领衔主演,关注度较高,该片的改档,让原本几乎独占七夕档的《闺蜜》赶紧行动,明确宣布定档7月31日,正好在中国传统情人节“七夕”前两天,对于这个安排,导演黄真真说:“《闺蜜》是一部描写女生间情谊的片子,但所有女生的喜怒哀乐其实都来自男性,女性不是生活在真空中。《闺蜜》不仅仅是女性感情的一次大探讨,其中隐含的另一条与男性关系的线索,定能引起男性观众的共鸣。所以《闺蜜》也特别适合情侣两个人去看。”

由陈意涵、薛凯琪、杨子姗、余文乐、钟汉良、吴建豪主演的时尚情感电影《闺蜜》,还曝光了一组“莫失莫忘”版人物海报,明媚的色彩搭配向观众传达了一种轻快、时尚的青春色彩。黄真真表示,《闺蜜》票房五亿起步上不封顶,“《闺蜜》是一部可以引领女性新时尚的精良制作,我们有信心与任何影片展开竞争。”



冯小刚《笑傲江湖》现场“掐架”:

得罪宋丹丹是我一大乐趣

13日晚,第五期《笑傲江湖》在东方卫视播出。在本期《笑傲江湖》的八组选手中,共有四组被观察员按了红灯惨遭淘汰。冯小刚一口气就按下了其中的四盏红灯,堪称《笑傲江湖》最严格的观察员。作为首次亮相综艺节目的冯导和宋丹丹现场“掐架”成了一大看点,接受本报记者采访时,冯小刚直言不讳:“得罪宋丹丹是我的一大乐趣。”

本报记者 邱伟

选手频频被毙

吕恋、吴双是来自哈尔滨的销售员、收银员,这一对草根选手在《笑傲江湖》的舞台上表演了一段表现大龄剩女心声的搞笑舞蹈,而她们的表演并未得到观察员的认可,冯导委婉地说道:“其实你们俩真是挺喜庆的,谢谢你们给我们表演了一个节目,但是晋级咱就算了。”说罢就按了红灯。不过遭到淘汰的她们却是兴高采烈地走下了舞台,她们告诉侧幕主持人大鹏:“既然来了,我们就乐和了!”

王伟岸是来自河北的一名工人,作为一名模仿型选手,他不仅再现了王小利、小沈阳、单田芳等经典段子,还演绎了张宇、刘欢的标志性歌声。宋丹丹和吴君如认为王伟岸的表演颇为有趣,便按下了绿灯;刘仪伟则觉得“不太好笑”,给了红灯。此时关键的一

票落在了冯小刚的手中,为了赢得冯导的一票,王伟岸现场提出要即兴模仿王宝强,一段模仿演下来,冯导直言不讳道:“这个好像又差了点,我们还是严格点吧。”说罢,用一盏红灯断送了王伟岸的晋级之路。

冯导得罪观众

在本期《笑傲江湖》中,令观察员产生最大争议的选手当数来自陕西西安的张河。他在现场表演了一段脱口秀,讲述自己参加歌唱选秀却屡屡受挫的故事。张河傻气十足的表演让宋丹丹当场笑翻,而冯小刚却是全面无表情,并在表演的最后叫停了选手。“停,你是装憨厚,不是真憨厚。我觉得我们可以表决一下,我给你一个不通过。”说着冯小刚就按了红灯。

面对冯导的红灯,宋丹丹则给出了不同的点评。“我非常喜欢你,不管你是装的还是真的,你骗到我了,让我觉得

你是带着泥土的味道的。这一点我和小刚导演不一样,我给你通过。”宋丹丹的绿灯令观察员间产生了意见分歧,冯导又转头来问吴君如:“他这个有趣吗?”得到对方肯定的回答后,冯小刚说:“我们觉得我们要诚恳。这确实不是艺术,不能因为你农民的身份就买所谓农民的好。你们听他那个海豚音,他很会演的。”冯导的强势令现场的部分观众产生了不满,他们多次用“通过”的呼喊声打断冯小刚的发言。最终因为冯小刚与刘仪伟的两盏红灯,张河黯然离场。孟智超与宋丹丹曾经的“母子关系”令冯导碍于面子难以下手,一番思忖后,冯导还是拍下了红灯。他笑言:“我觉得,得罪丹丹是我的一个乐趣。”



天翼4G杯
齐鲁车模摄影大赛



车模是车展上最靓丽的焦点,齐鲁拍客车模摄影大赛更是引来大批拍客一展身手。

拍客 王泉宏 摄

车展鸣金

拍客快投稿吧

本报讯 为期4天的2014齐鲁春季车展已落下帷幕,“天翼4G”杯齐鲁拍客车模摄影大赛15日就到了截稿的期限,拍客请抓紧将您的精彩大作上传,赢取“土豪金”大奖。

参赛作品为个人原创,每人限交作品为5幅(组),格式为JPG数码照片,文件大小2M左右。大赛设置一等奖1名,奖励苹果5S手机一部;二等奖2名,分别奖励新款智能手机一部;三等奖15名,分别奖励价值200元的电话充值卡一张。

所有参赛作品请登录<http://zt.qlwb.com.cn/paiker/>上传,请注明“车模摄影大赛”字样,以及作品题目、作者真实姓名、器材、通信地址和联系电话。

(本报记者)

霍尊、丫蛋、张远
进入总决赛

本报讯(记者 邱伟) 历经12周,天津卫视《国色天香》19日迎来总决赛,霍尊、丫蛋和张远脱颖而出,将角逐冠军头衔。

《国色天香》将流行歌曲进行了戏曲化的二度创作,让年轻人从耳熟能详的歌曲中找到共鸣,进而通过明星尤其是霍尊、张远和丫蛋等年轻艺人的加盟推广,让改编之后的“戏歌”也登上音乐网站的热门排行榜,京剧版《我是霍尊》和《卷珠帘》曾稳稳占据第一和第二的排名,豫剧版《super star》,二人转版《城里的月光》,越剧版《涛声依旧》,评剧版《昨夜星辰》等作品也被广为传唱。随着19日总决赛的临近,霍尊、丫蛋和张远之间的冠军争夺战成为关注的焦点。

“百科规范杯”
征文颁奖举行

本报讯 12日,由全国汉语作文考级大赛组委会和中国大百科全书出版社联合主办,山东师范大学第二附中协办的“百科规范杯”征文颁奖典礼在济南举行。经过一个多月的激烈角逐,来自经七路第一小学的赵曾祺等102位中小学生获奖。

“百科规范杯”征文活动围绕“梦想”展开写作,经严格评审,经七路第一小学的赵曾祺等三位同学荣获特等奖,山东师范大学第二附属中学的韩笑等九位同学荣获一等奖。出席颁奖典礼的天津师范大学教授尤克勤与山东师范大学二附中原校长尹建国以“汉语规范与作文改革”为题进行了演讲,尹建国提到:“较高的文字表达水平已成为求学、求知的敲门砖。”

(刘雨涵)